
ПРЕДИМСТВАТА
НА АКТИВНОТО
ПРЕКАРВАНЕ НА

ВРЕМЕТО



Създайте писти с препятствия, за
да насърчавате решаването на
проблеми и устойчивостта при
физически предизвикателства.
Когато децата преминават през

пистата с препятствия, те срещат
различни препятствия, които

изискват от тях критично мислене
и намиране на решения. 



Това не само изгражда тяхната физическа сила и координация, но също така подхранва
тяхната устойчивост, докато упорстват през трудностите. Преодоляването на препятствията

повишава тяхната увереност и им дава сила да посрещат предизвикателствата с решителност.



Кооперативните игри насърчават работата в екип, комуникацията и положителните
социални взаимодействия. Чрез кооперативните игри децата се учат да работят

заедно за постигане на обща цел, насърчавайки чувството за единство и
сътрудничество. Те практикуват комуникационни умения, докато споделят идеи,



Кооперативните игри насърчават емпатията и разбирането, като учат децата на стойността
на сътрудничеството и сътрудничеството в изграждането на силни взаимоотношения.



Дейностите със скачане и прескачане подобряват сърдечно-
съдовото здраве и подобряват координацията. Като участват в

ритмични движения като скачане и прескачане, децата развиват
своята сърдечно-съдова форма, укрепвайки сърцата и белите си



 Освен това тези дейности изискват координация и баланс, които
допринасят за цялостното им физическо развитие. Редовното практикуване

на скачане и прескачане насърчава ловкостта и двигателните умения,
поставяйки основата за здравословен и активен начин на живот.



Насърчавайте колективните спортове като футбола, за да насърчите
сътрудничеството и социалните умения сред децата. Чрез играта на футбол децата

научават важността на работата в екип, комуникацията и сътрудничеството. Те
развиват стратегии, като подаване на топката и координиране на движенията, които

не само подобряват физическите им способности, но също така насърчават
решаването на проблеми и уменията за вземане на решения, които са от

съществено значение за тяхното бъдеще.



Планирайте приключения на открито със семейството си
за незабравими изживявания за свързване. Независимо
дали се разхождате по близката пътека или разглеждате

местен парк, дейностите на открито предлагат
възможности за физическа активност и качествено време

заедно. Тези приключения насърчават децата да ценят
природата, насърчавайки чувството за чудо и

любопитство. Освен това семейните приключения на
открито създават скъпи спомени и укрепват семейната

връзка, тъй като всеки прегръща красотата на природата.



OИзследването на открито засилва креативността, любопитството и
чувството за чудо у децата. Когато децата изследват природата, те
ангажират сетивата си, наблюдават света около себе си и задават
въпроси. Те откриват красотата на природата, от наблюдение на

растения и животни до усещане на текстурата на листата и скалите. 



Йога сесиите помагат на децата да се отпуснат,
разтягат и развият умения за внимание. По време
на йога сесии децата участват в нежни движения

и дихателни упражнения, които насърчават
релаксацията и облекчаването на стреса.



Те се учат да настройват телата си,
да фокусират ума си и да

култивират внимание. Йога
насърчава самосъзнанието и

емоционалната регулация,
снабдявайки децата с инструменти

за управление на емоциите си и
ефективно справяне със стреса.



Отразяването на активната игра насърчава децата да празнуват постиженията и
растежа. Като разсъждават върху своя опит, децата придобиват представа за своите
силни страни и области за подобрение. Те се научават да оценяват своите усилия и

постижения, насърчавайки чувство на гордост и самоувереност. Рефлексията
насърчава самосъзнанието и уменията за критично мислене, като дава възможност

на децата да станат активни участници в своето собствено учебно пътуване.


